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Name
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Priya

Chitranga Anil Chaudhari

Dhake Ketan Jaideo

Kirti

Kamin

Leena Bhat

Dipali Mahale

Shweta

Parag Namdeo Shinde

Madhuri Chaudhari

Pravin Vimalnath Chatur

Najamoddin Ehteshamoddin Deshmukh

Vijeta Singh

Dr. Kiran Suresh Marathe

Sagar Raghunath Kotkar

Dr. Lalita Madhukar Sapkale

Wajeed Shaikh

Jayesh M Ambodkar

Adv. Manju Mukund Wani
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Dr.Nayana Arun Zope(Mahajan)

Dr Kirti Dhananjay Patil

Sanjay Upadhyay

Megha

Amrut Gopalrav Chavhan

Shubham kulkarni

Mahesh Bhokarikar

Rohini Manore

Todkar Milind Subhash

Suvarna Vishnu Bharule

Dattatray Rule
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Address
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216 Shivajinagar, Neeta Chambers, flat n0.308 pune 411005

Sakshi, Plot No.7, Gat No.37/2, Draupadi Nagar, Jaihind Colony, Pimprala Road, Jalgaon

Sukruti Pinnacle, B-1/501,Nivrutti Nagar, Near Gujral Petrol Pump, Jalgaon

Pune katraj

1 D Ruby2 cosmos jewels thane west

Jai Bhavani Nagar, Tirupati plaza, flat no.501, Thergaon, Pune

B 401 Karan Muktangan opp Treasure Apt Kashid park Pimple Gaurav Pune

Chandak Cancer Hospital

Wadmukhwadi, PCMC, Pune

19, Makara Park, Adarsh Nagar, Jalgaon

Distrct Judge-1 and ASJ, Phaltan

H. No. 5-9-28-1, Behind RTO, Bansilalnagar, Chatrapati Sambhajinagar-431001

Gaurigarden plot no 149 S. No 49 Ganesh Colony Jalgaon

Plot no 47A Avdhut Park Shahada road, Nandurbar

A-1003, Lodha Panacea, Behind D-Mart, Sandap Road, Bhopar, Dombivli East, District Thane
421204.

Plot no 6, Sr. No. 40/1B/1, Ayodhya nagar Near Ram Mandir, MISC area, Jalgoan. 425003

Kharghar, Navi Mumbai

Haji Ali Government Colony building no. 13 Flat no. B3 keshavrao khade Marg, near Lala
Lajpatrai college. Mumbai.

373,Nilaya, Jaikishan wadi Jalgaon
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Ashoka,plot no.19B, Sarswati Nagar,behind Kamal paradise lawn, Jalgaon

33, Chandraprabha Colony, Nr Khwajamiya Durgah, Jalgaon 425001

Mumbai

At present At Nandura

Guruprasad Building, Near Asha Talkies, Chopda, Tal. Chopda, Dist. Jalgaon

Near shivdham temple ,Jalgaon

205 Verdhaman Heights apartment Jalgaon

Sant mirabai nagar, Jalgaon

Sagar Building, B Raod, Churchgate, Mumbai 400020

Nandanvan colony, Jalgaon

Pumawale, Pune
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Mobile No
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9637819867

7588926740

9823173636

8149388260

8108645444

7276186592

9960117585

9226449225

9960760039

9145191995

9423259273

9765254455

9823341326

9604508689

9975277507

8275517457

8087910588

9405057011

9326967443
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9225124209

9226297999

9637996666

7720999063

8624921451

9764989563

9326653707

9284378434

9923353499

9765800302

9226803545
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How do you rate the program that you have completed in this college in ID Copy
relation to your current Position/Job/Profession?
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Disagree

@ Neutral

Infrastructure Facilities I_D Copy
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Organize alumni

Satisfactory

Great college

Continuously progressing institute

None

Should be conducted reunion

Nil

Overall Good College in entire Jalgaon District

College must organise moot trial competitions.

Excellent. Join me.

Alumni needs to be engaged for current students

Need to be strengthened
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Your Comments/ Suggestions on Curriculum, Alumni Association, College Activities
etc.

College perform the activity of students exchange program specially with our institution.

Want to be a part of Alumni association and it's regular activities..

All the activities in the college are conducted in a very good manner which gives the students
holistic development of stage daring, thinking ability, reasoning power, debating etc. and they
also get good knowledge and practical knowledge of various laws.

Plz give practical knowledge to students so that they can work smoothly in the court without

asking basic things to their Senior Advocates.

The college provides excellent legal education to the students and has very good teaching
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staff. Also various educational and cultural activities throughout the year for the students are
conducted by the college which plays an important role in the overall development of the
students.

Good

College is providing quality education to students.Teacher students cooperation is always
there.

Good going

Excellent and highly qualified teachers dedicated for student centric development, cooperative
support staff, strong alumni network makes this institute premium Law college in
Maharashtra.

Collage is best. It has all the required facilities. Best for outdoor as well as local students.

Practical aspects of legal field should be covered vis a vis academic knowledge.

Everything is good

The college is doing well with enthusiastic teachers and staff. | suggest the technology and
infrastructure for the college is to be upgraded

Excellent

Intimation regarding Alumini Association should be given to the concerned.

| got Best teaching staff.

Overall grooming of students needs to be this first priority.
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